



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Житель города Орла подозревается в применении насилия в отношении полицейских**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего жителя города Орла, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 30 июля 2018 года подозреваемый, находясь по месту своего жительства, не подчинился законным требованиям сотрудников полиции, которые прибыли к нему домой для пресечения его противоправной деятельности, и нанес им дверь от мебели побои.

Установлено, что до прибытия сотрудников полиции подозреваемый вел себя асоциально: сломал мебель, кричал, вступил в конфликт с матерью.

В настоящее время проводятся следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2018



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Адрес страницы: <http://orel.sledcom.ru/news/item/1247715>